



首次打破发行惯例，十二兽首金币权威出品，枚枚带面值，保利艺术博物馆权威馆藏，纪念金币史上的“生肖币王”。

# 第一套纯金银“圆明园十二生肖兽首金币”火爆发行

惊喜提示：为回馈广大客户，前35名电话预定的客户赠送价值980元“新疆和田玉福手镯”一只，赠品有限，先定先得。



## 权威部门首次打破发行惯例，枚枚带面值，堪称2015年生肖钱币收藏市场“典范”！

首次面向全球发行，这是近100年首次大规模发行兽首金币！保利艺术博物馆领衔收藏，未来将延续十二兽首拍卖传奇！多重防伪加密确保价值！

首次面向全球发行圆明园十二兽首金币王，这是近100年来首次。第一套“十二兽首金币”大全套震撼发行，寓意吉祥、民主、和平。严密的批准程序、枚枚带面值，其收藏意义巨大，直追其他国际五大收藏币种，兽首金币横空出世，弥补了世界生肖收藏史上的空白，具有巨大

的历史意义和收藏空间。

继发行自由女神金币，罗斯福金币10年后破例发行世界第一套“圆明园十二兽首金币”大全套，是至高纪念主题与贵金属价值的珠联璧合，纪念价值空前！

生肖题材一直以来就以广阔的收藏空间受到全世界收藏者的热烈追捧。1981年发行的鸡年生肖、1982年的狗年生肖、1995年发行的《徐悲鸿·老子和牛》生肖，年年都是一个变化，持续创造惊喜，单枚生肖，发行量多达几

万枚甚至几十万枚，但潜力未来仍然很大！而自由女神金币、罗斯福金币大全套更是造就收藏奇迹，超乎普通藏家想像。此次发行祈福吉祥瑰宝第一套“圆明园十二兽首金币”大全套，币面图案精美，黄金白银材质，工艺极其复杂，枚枚带面值，可流通。最重要的是原始发行价格超低，为全世界收藏者预留了巨大的收藏机会。

只有带面值的金币才更具收藏价值！第一套“圆明园十二兽首金币大全套”是真正全球流通的纪念金币，强大收藏动力让人惊叹！

为确保此套金币的至高价值，破例动用90多克纯银，6克纯金，采用国际先进的双面立体微浮雕造币工艺，镜面抛光、压砂等造币技术，完美展现第一套祈福瑰宝“圆明园十二兽首金币”大全套，通体栩栩如生，收藏价值不可估量！带有法定面值的邮币卡是收藏纪念品的塔尖，纯金银币更是塔尖上的钻石！其“权威性”和“稀缺性”，奠定了独一无二收藏意义！堪称收藏品史上独有的创举！未来难以以价格所能衡量，因为这是世界性主题，藏到就是幸运，机会留给有收藏眼光的藏友！

### 权威视角

2015年4月18日，第一套“圆明园十二兽首金币”大全套新闻发布会在北京举行，来自全球各地的钱币研究、收藏、投资、新闻等社会各界的专家、学者等共1000余人参加，一致认为：首套“圆明园十二生肖兽首金币”大全套创造了纪念价值和收藏价值两方面的全新高度，是2015年度“龙头”藏品和“标杆”藏品。

## 仅一尊圆明园马首就拍出高价，第一套限量版“圆明园十二生肖兽首金币”意义巨大，值得收藏

一、单个生肖的藏品，动不动就过万，“圆明园十二兽首金币”大全套一举囊括12枚意义非凡的国宝兽首，收藏意义重大。

生肖题材藏品历年来都是热度惊人。一尊圆明园马首拍出高价，一尊虎首也突破了原有价格成交。一整版80版猴票更是创造了生肖邮票的奇迹。第一次发行的12枚“十二生肖兽首金币大全”12个吉祥祝福、12座收藏机会，谁拥有谁就是下一个幸运拥有者！兼具“生肖”、“美元”和贵金属三重价值，“圆明园十二兽首金币”堪称金币史上“生肖第一币”，以后就是“文物金币”、“财富金币”，想不热也难！

### 火爆现场

首套超大面值“圆明园十二兽首金币”一问世，立刻遭抢购，耗用6克黄金、90多克白银铸造，很多藏友都是至少3套、5套的抢购。

## 每个人都有属于自己的生肖，沉甸甸的生肖金币，实实在在的贵金属纪念币，藏到就是幸运

首次发行的“圆明园十二生肖兽首金币”掀起了抢购狂潮！专家分析指出抢购背后的原因：一是人们对价值过亿元的国宝圆明园十二兽首高度认可；二是纪念意义重大，可遇不可求；三是耗用6克黄金90多克白银加上面值光硬币已接近发行价了。四是发行单位权威，影响力巨大，容易造就收藏精品。五最关键的是，今天限时收藏价仅需2990元/套，给大众收藏者一个上佳的收藏机遇！

二、首次耗用6克黄金、90多克白银就是收藏的基础，圆明园十二兽首更是收藏的保障，其带面值是收藏的核心力量，史上第一次发行，价值极大。

圆明园十二兽首金币是首次120美元大面值，“十二兽首金币”耗用6克999纯黄金，90多克白银铸造，“圆明园十二兽首”本身就是国宝，铸造的生肖金币就是“国宝币王”，首次融合价值过亿元的国宝圆明园十二兽首，十二兽首至高无上的地位，决定了生肖金币具有永恒的价值；平常百姓根本见不到，用它铸造的金币珍贵稀少，传承下去就是传家宝！

三、发行量和发行价格决定其追捧热度，全球仅一万套，国内特批配额3000套，首发价极低，仅2990元/套。

“物以稀为贵”！国内仅发行3000套，首发价仅2990元/套，普通老百姓也能买得起，藏得起，一经发行就掀起兽首收藏热，收藏市场讲究“第一”，藏头不藏尾，第一枚“祖国山河一片红”邮票目前在邮票类中珍稀程度难以想像，“圆明园十二兽首金币”是第一套生肖精制币，第一套带面值纪念金币，保利艺术博物馆史上第一次馆藏00001号。收藏就收藏“第一”，投资就投资大全套，凡是“第一”就将让人收获惊喜。第一套《圆明园十二兽首金币》是史上前所未有的一次破冰之举，是即将创造奇迹的收藏机遇。

专家解读：北京首发仪式上，众多专家一致认为：收藏讲究“玩头不玩尾”，收藏品凡是“第一”都引起追捧，世界第一套“圆明园十二兽首金币大全套”将引领2015收藏金币市场！



美国金币总公司总经理  
Robert：金币收藏认准面值，圆明园十二兽首金币是首次包含120美元大面值，是投资纪念币的收藏上选，具有超高的收藏价值和投资价值！



原中国国际钱币协会副会长  
戴老：每逢大事件，都会发行生肖题材的藏品，世界首套“圆明园十二兽首金币”包含了价值过亿元的十二生肖兽首国宝，这在收藏史上从来没有，题材稀有罕见，吉祥祈福，现在仅需2990元超低价格，抢到就是幸运！

### 发行公告

“圆明园十二兽首金币”由美国金币总公司出品发行，保利艺术博物馆领衔收藏，全程见证，多重防伪加密确保价值。1/4盎司纯银/枚。共耗用6克黄金、90多克白银。全球限量发行10000套，中国地区限量3000套，目前统一首发价2990元/套。（海外发行价500美元）



我市唯一授权发行地址：宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区  
订购专线：0574-82920799  
(免费送货 货到付款)

“圆明园十二兽首金币”是真正的高贵藏品，高档实木包装高贵典雅，有品位，有面子，我想送了它就没有谈不成的生意。

做生意的张老板看到首发消息后，立刻开着宝马车来到发行现场一次性购进了好多套，他说：“‘圆明园十二兽首金币’太有面子了，做工精美绝伦，实木包装高贵典雅，还是美国金币总公司权威发行，而且蕴藏深厚的文化艺术价值，有品位、有档次。我的大客户每人送2套。让他们也沾沾喜气，礼物送对了，生意就好谈。”